

班组生活

BANZUS HENGHUO

责任编辑:王仓盛

专栏主持:张西

编者的话

“厂长,你还承包着职工的一段人生!”这是一名普通工人为自己的企业生存而发自肺腑的呼唤,它代表着企业“主人翁”的心声!

厂长,你还承包着我们的一段人生

一位普通工人的心里话

陆秋

终于,从厂部办公楼里传出消息:“原任厂长承包期满了,年终换届。”全厂立即轰动起来。我的那些年轻同事,更是海侃明年的前景如何。我呢,许是天生爱“忧”的缘故吧,也已心潮澎湃了。

一线苦乐

珍爱生活的窗口

西安民生百货大楼纺织商场 赵焯



生活中,每个人都有一方属于自己的小天地,每一块小天地里都有一扇小小的窗口。如果这窗口摆着幽雅质朴的君子兰,娇艳夺目的玫瑰,那你的斗室就会溢满浓浓的馨香;

也不笑,没有感情的商品。我失望了,我悲观了,为什么理想与现实相差的这样遥远?难道我的青春将要和它们结伴?每当我碰到刁蛮,碰到不礼貌,碰到絮絮叨叨地问个不停,或是纠缠不休的退换货者,我或是不理,或是不管。

班组小议

莫拿工友的生理缺陷开心

李远利

一次,工间休息,同小组的B指着A说:“A是个笨蛋,叫三声不应,可要是骂一句准能听着。当下好事者一哄,果如其言,结果引得全场大笑,弄得B一时一场大病使双耳轻微失聪的A一脸难堪而去。”

新疆巴州和静供电局检修班积极投身市场,广开思路,找来下锅,一年来,取得显著的经济效益。

兄弟班组

新疆巴州和静“下海”见效益 供电局检修班

工地恋歌

铁二十局建工处杨帆、舒婷婷都是半年前一同走出学校大门来到国家“八五”重点工程——兰(州)新(乌鲁木齐)铁路复线工地的,他们在施工中顶风冒雨,克服各种困难,出色地完成了各项任务,他们都有一个愿为祖国铁路建设贡献一腔热血的心愿,共同的事业使他们相爱在一起,奏出了一曲动人的工地恋歌。

您想提高企业的知名度吗?您想在市场竞争中取胜吗?本报专题部推出「企业精神展示」栏目



赵梦桃小组团结奋进纪实

《纺织纤工工作法》创造者翟福兰带的徒弟刘再玲在省纺织总公司技术测定中以全项操作101.2分的优异成绩,夺得全车间技术尖子比武第一名,她和所看管四台车,被共青团陕西省委授予“模范共青团员”称号。

精湛的技艺为争创一流的工作打下坚实的基础,从去年3月以来,小组共超产棉纱1271公斤,节约白花2372公斤,现场质量连续10个月创一,其它各项生产指标连续10个月夺四班第一。

党的十四大提出确立社会主义市场经济体制,给企业带来新的活力,也给梦桃小组这样的先进班组带来了新的课题。新年伊始,赵梦桃小组的全体姐妹,针对新形势下如何做好班组工作的新问题,提出了“全员管理、全项目承包、全部指标超一”的改革新举措,决心在现场、质量、技术等方面都创出一流水平。

班组管理法 班组优化组合五戒

班组利用组合之机,将经验丰富、技术娴熟,但体力精力欠佳的老工人和有“拖累”的女工排斥在外。这样的组合,虽可使“人马”精干强壮些,但伤了老工人和女工的心,而且也为企业内部“消化”富余人员增添了不必要的麻烦和负担。

班组轶事 “罚”不治众

班组长目光短浅,只顾眼前利益,却无长远打算,因此组合时只要“能干”的、“体壮”的、“会赚钱”的,以冀受聘期间各项承包指标的完成。这种组合,貌似优化,但从长远观点看,不利于班组双文明的建设,班组没有“后劲”,企业的长久活力又焉能有之?



我说“汇奇乳康罩” 我的乳痛减轻了! 我是一名护士,今年40岁,11年前感到两侧乳房胀痛,随后在我院外科进行了检查,发现两侧乳房有几个肿块,最后确诊为乳腺增生。

西安市长征玻璃钢厂 本厂是西北地区专业生产玻璃钢防腐产品的专业企业。冷却塔5—1000吨、离心风机、轴流风机、屋顶风机、通风管道、环氧富锌地面、酸碱罐、更换冷却填料等异型产品。

“肺心宁”给全家带来了欢乐 我父亲现年75岁,他老人家有个肺心病,经常犯病,老人自己也痛苦,我们作儿女的更是难过,常为老人的病着急,又没个好办法。只要听人说话好,就赶紧去买来给老人吃,多年来父亲经常不敢离药。